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Тема: Письмо буквосполучення дз, слів з ним. Звуко-буквений аналіз слів.
Мета:
Вчити правильно поєднувати букви: д, з, закріплювати уміння правильно вимовляти звуки [͡дз], [͡дз′], виконувати звуко-буквений аналіз слів, розвивати уміння писати під диктовку, складати речення з окремих слів, розвивати зв’язне мовлення, виховувати позитивне ставлення до української народної науки.

Обладнання: - комп’ютер, проектор, ілюстрації до казки «Колобок», зразки написання буквосполучень
ХІД УРОКУ:

І. 
Організація класу.

Сьогодні на уроці письма ми підемо у гості до казки «Колобок».

ІІ.
Повідомлення теми та мети уроку. Разом з казкою ми будемо писати буквосполучення дз, Дз, слова з ними, а також виконувати звуко-буквений аналіз, писати під диктовку та складати речення.

Дід з бабусею жили, та й горя не знали, 

Та настав такий в них день, що їсти не стало.

Дід бабусю попрохав Колобочка іспекти, 

Тож хіба могла бабуся діда на послухати.

Миттю в засіку пішла, борошенця намела, 

Швидко тісто замісила і Колобочка іспекла.
А тоді його мерщій на вікно поклала

І дідуся до сніданку любо погукала.

А Колобок не чекав, вже до лісу поспішав, 

Аж тут стриб до нього зайчик

І говорить пострибайчик:

«Пісеньку твою я знаю, й не подумай ти співать.

Відпущу, якщо поможеш букви гарно написать».

ІІІ.
Виконання завдання у прописах:
1.
Письмо буквосполучень дз, Дз.
- Було б все гаразд, якби колобок умів писати. Що ж буде? З’їсть зайчик Колобочка. А може ми допоможемо?

- Хватить тобі Колобочку слізки проливати, 

Допоможемо тобі гарно написати. 

- Писати сьогодні будемо не окремі букви, а буквосполучення дз, але спочатку давайте пригадаємо з уроків читання, чим цікаве це буквосполучення (Позначає один звук [͡дз]). 
- Мала буква «д» складається з овалу і прямої похилої подовженої палочки з петлею внизу, «з» - півовалу і прямої похилої подовженої палочки з петлею внизу.

2.
Письмо слів з буквосполученням дз.
- Щоб зайчик зовсім заспокоївся і відпустив любого Колобочка, давайте напишемо ще й слова з даним буквосполученням.
- Скажіть, будь ласка, що таке дзвін? (Це характерний звук, що утворюється ударами, коливаннями чого-небудь металічного або скляного. Дзвін це ще ударний металевий сигнальний інструмент у вигляді порожнистої зрізаної внизу груші, у середині якої підвішений ударник).
- Зі словом «дзвін» тісно пов’язане слово «дзвінок» знайдіть це слово у ваших прописах і напишіть його.

- Дзвіночками, дзвониками ще називають лісові квіти. За формою вони дуже нагадують дзвінок. Ніхто ніколи не чув як вони дзвенять, проте хто його зна. Можливо це вони скликають пташок на урок. (діти читають віршик у прописах).
- Зайчик хотів був уже відпустити Колобка, але раптом на нього напав ґедзь. Хто такий «ґедзь»?

Велика муха, що живиться кров’ю тварин та соком рослин.
- Напишіть слово «ґедзь».

- Скажіть, будь ласка, що таке кукурудза.

Кукурудза, це рослина родини злакових з грубим високим стеблом та їстівними зернами зібраними у качан. Використовується у харчовій промисловості для виготовлення кукурудзяної крупи, олії, а також як корм для домашніх тварин.
- Які вироби з кукурудзи ви любите? (палички, пластівці, каша).

- Запишіть слово «кукурудза»,
- Що записано у наступному рядку?

Підземні ходи можуть будувати при потребі люди, ними користуються тварини, що живуть у землі: кроти, черв’яки та інші.

- Колобочку, любий друже, 

Тебе я відпускаю.

І подальшої дороги щасливої бажаю.

Фізкультхвилинка.

IV.
Робота у зошиті.

1.
Звуко-буквений аналіз.
Колобок стежиною котився - котився,

Й на галяві серед квітів відпочить спинився.

Раптом вовк до нього стриб:
«З’їм тебе відразу, 

А про пісню ти свою не кажи ні разу.
Тут проблема в мене є, 

Зрозуміть не можу

Звуки, букви хоч ти плач.

Може допоможеш?».
- Справа в тім, що вовчик у лісовій школі отримав завдання виконати звуко-буквений аналіз. Сам не вміє, якщо Колобок не допоможе вовчик його з’їсть. Станем у пригоді?
 (Звуко-буквений аналіз слів: дзвінок, ґудзик).

2.
«Мозаїка».

- Колобочку, любий друже, 

Дякую тобі я щиро 

То ж дорогою своєю біжи ти із миром.

Колобок щасливий дуже далі покотився

За берізкою стрункою з ведмедем зустрівся

Той реве. Сердитий дуже виліз із барлоги:
«Я слова порозсипав – 

Збереш – підеш з Богом».
- Допоможемо Колобку?

Слова: Прийшла, ліс, у, весна.

Барлоги, із, ведмідь, виліз. (діти складають речення з набору слів).

3.
Письмо речення під диктовку.

Тут ведмедик усміхнувсь, 

Задоволеним зостався

Й з колобочком нашим любим

Дуже мило попрощався.

Ну а той мерщій у путь, 

де пташки співають.

Добре в лісі. Все навкруг душу звеселяє.

Раптом, звідки не візьмись, десь

Взялась лисичка.

Симпатична, рудесенька, зростом невеличка.

- Під диктовку речення зможеш написати?

Як напишеш, тоді можеш далі мандрувати.

- Допоможемо?

Речення: Лисичка рудесенька по лісу гуляла, весну зустрічала.
4.
Складання розповіді за малюнком.

- Ну а зараз мусиш ти на язик сідати.
А не хочеш, то прийдеться

Розповідь складати. (на екрані з’являється фото проліска).

- Розгляньте малюнок.

- Що зображено на малюнку? (пролісок).

- Коли з’являються проліски?
- Через що вони пробиваються, щоб привітати нас з весною?
- Які вони? (ніжні, тендітні, мужні).

- Чому проліски слід охороняти?

V.
Підсумок уроку.
Колобочок дуже - дуже вдячний вам, малята, 

Бо ж зуміли ви його нині врятувати.

То ж прийміть ви в подарунок

Ось ці колобчата 

І працюйте ви завжди гарно і завзято.

(Відмічаю дітей, що працювали найкраще).

Тут і казочці кінець.
А хто слухав – молодець.
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